

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Харчові технології»**  
**другого рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 181 «Харчові технології»**  
**галузі знань 18 «Виробництво та технології»**

На теперішній час важливим завданням є підготовка професійно-орієнтованих фахівців, здатних забезпечити впровадження інноваційних та удосконалення існуючих технологій на харчових та переробних підприємствах. Представлена програма «Харчові технології» враховує сучасні вимоги до працевлаштування випускників, допомагає сформувати певні фахові компетентності необхідні для професіоналів з галузі харчових технологій.

У освітньо-професійній програмі наведено загальну характеристику, визначені інтегральні, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, які визначають, що саме здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня повинен знати, розуміти та бути здатним виконувати після успішного завершення навчання за освітньо-професійною програмою «Харчові технології».

Зміст освітньо-професійної програми містить структурно-логічну схему та навчальний план. Навчальний план підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою повністю відповідає його завданням. Значною складовою освітньо-професійної програми є наявність в ній структурно-логічної схеми, яка відображає логіку і послідовність викладання обов'язкових та вибіркових дисциплін навчального плану і проходження практики.

Передбачена освітньою програмою кількість кредитів практичної підготовки достатньою мірою сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти необхідних знань та вмінь для роботи на підприємствах харчової промисловості. Можливість обирати вибіркові блоки (за вибором здобувача) формує фахівців з новими перспективними засобами мислення і практичними навичками, що є особливістю представленої освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Харчові технології», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів з харчових технологій та може бути впровадження в навчальний процес.

Заступник голови правління  
АТ «Мелітопольський м'ясоконсервний завод»



I. О. Перелигін